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BAREM DE L'EXAMEN:

Cal elegir sols UNA de les dues OPCIONS, A o Bs’han de fer els tres problemes d’aquesta opcio.

Cada problema puntua fins a 10 punts.

La qualificacié de l'exercici és la suma de leslifjoacions de cada problema dividida entre 3,rioxpnada a les centésimes.

Es permet I'Gs de calculadores sempre que no sigiadigues o programables, i que no puguen reali@aul simbolic ni emmagatzemar text ¢
férmules en memoria. S'use o no la calculadoragsldtats analitics, numerics i grafics han dfesgenpre degudament justificats.

BAREMO DEL EXAMEN:

Se elegira solamente UNA de las dos OPCIONES, A oBse han de hacer los tres problemas de esa opcién.

Cada problema se puntuara hasta 10 puntos.

La calificacion del ejercicio sera la suma de Efficaciones de cada problema dividida entre prpramada a las centésimas.

Se permite el uso de calculadoras siempre queamgséficas o programables, y que no puedan reatiteulo simbdlico ni almacenar texto o
formulas en memoria. Se utilice o no la calculadlmsresultados analiticos, numéricos y graficeisedan estar siempre debidamente justifical

OPCIO A
2x +3z = «a
Problema A.1.Es dona el sistema d’equaciofisx —2y +2z = 5 |, en quex s un parametre real.

3x -y +45z=a+1
Obtinguewaonadament, escrivint tots els passos del raonament utilitzat

a) Els valors dex per als quals el sistema és compatible i determinat (4punts)
b) La soluci6 del sistema quan= —1. (Punts)
c) El valor dea per tal que el sistema tinga una solugigy, z) que verifiquex + y +z = 0. (3punts)

Problema A.2.Es dona el pla : 2x +y + 2z = 8i el puntP = (10, 0, 10).
Obtinguewaonadament escrivint tots els passos del raonament utilitzat

a) La distancia del pur al plar. (Punts)
b) L'area del triangle els vertexs del qual sén elstpd, B i C, obtinguts en trobar la interseccié
del plar amb els eixos de coordenades. pufts)
c) El volum del tetraedre els vértexs del qual $9n4, B i C. (3punts)
x3+x2+5x—3

Problema A.3.Es dona la funcié real definida per h(x) = IO
Obtinguewaonadament escrivint tots els passos del raonament utilitzat

a) El domini de la funcid. Els limits liT h(x) i lirrol h(x). (1 +unts)
X—>4+00 X—
b) L’asimptota de la corbp = h(x). (Rints)
c) La primitiva de la funcid (és a dir, [ h(x)dx) i I'area de la superficie tancada entre
les rectey = 0, x =1, x = 5ila corbay = h(x). (3 + 2punts)




OPCION A

2x +3z = «

Problema A.1.Se da el sistema de ecuaciofies -2y +2z = 5, dondex es un pardmetro real.
3x -y +5z=a+1

Obtenerazonadamente escribiendo todos los pasos del razonamiento utidido:

a) Los valores dex para los que el sistema es compatible y determinado (4ountos)
b) La solucion del sistema cuandc= —1. (Buntos)
c) El valor dea para que el sistema tenga una solu€iry, z) que verifiquex + y + z = 0. (3puntos)

Problema A.2.Se da el plana : 2x + y + 2z =8 y el puntoP = (10,0, 10).
Obtenerazonadamente escribiendo todos los pasos del razonamiento utidido:

a) La distancia del puntB al plano . (untos)
b) El area del tridngulo cuyos vértices son los pudtoB y C, obtenidos al hallar la
interseccion del planm con los ejes de coordenadas. pu(dos)
c) El volumen del tetraedro cuyos vértices m, B y C. (3puntos)
x3+x2+5x—3

Problema A.3.Se da la funcién real definida porh(x) = P
Obtenerazonadamente escribiendo todos los pasos del razonamiento utidido:

a) El dominio de la funciéi. Los limites liT h(x) vy lirr(} h(x). (1 + Zountos)
X—+ 00 X—
b) La asintota de la curva= h(x). (Rintos)
c) La primitiva de la funcior (es decir, [ h(x)dx) y el &rea de la superficie encerrada entre
lasrectay = 0, x = 1, x = 5 y la curvay = h(x). (3 + Puntos)




